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 - مسألة: نعتبر في كامل المسألة g=10N/Kg
     - تنطلق كرة كتلتها m=400g شاقوليا نحو الأعلى من النقطةA بسرعة ابتدائية قدرهاv=4m/s، علما أن ارتفاع النقطة A عن سطح الأرض هو h1=1.2m لتصل إلى النقطة B ذات الارتفاع h2  أين تنعدم سرعتها ثم تعاود السقوط لتصل إلى سطح الأرض ( النقطةC).
- باختيار سطح الأرض مرجع لحساب الطاقة الكامنة الثقالية.

1)   أ- مثل الحصيلة الطاقوية للجملة ( كرة+ أرض) بين الموضعين:(  A وB)، (B و A)،(B وC)

     ب- نفس السؤال بالنسبة للجملة: كرة فقط.
2) أكتب معادلة إنحفاظ الطاقة لكل حصيلة.

3) ماهي قيمة الطاقة الكامنة الثقالية والطاقة الحركية في الموضع A. 
- بالاعتماد على المعادلة المناسبة من المعادلات السابقة
4) أحسب أقصى ارتفاع تبلغه الكرة (أي الارتفاع h2للنقطة B ).

5)أحسب سرعة الكرة لحظة رجوعها ومرورها بالنقطة B.

6)أحسب سرعة الكرة لحظة لمسها لسطح الأرض( أيVc عند النقطة C) بطريقتين، أي باختيار الجملة( كرة+ أرض) ثم الجملة: كرة فقط . 
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